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Március 9-én dönthetünk a vizitdíj, a kórházi napidíj és a tandíj eltörlésérôl. Népszavazási tudnivalók, vélemények és érvek
lapunk 4–5. oldalán.

SAJTÓPOLITIKA
Megyei újságírók beszélgettek decem -

berben, a Szabó család ügyének a kirob-
banásakor. A családfõ számunkra még
abból az idõbõl lehet ismert, amikor
népjóléti miniszterként kórházunk be -
zárásán ügyködött. Akkori látogatásakor
hangzott el riporteri kérdésre az az em -
lékezetes mondata, hogy látnak-e nála
lakatot. Aztán a kórház mégiscsak meg -
maradt, a miniszter pedig megbukott.

Na, nem annyira, azért aggódni feles -
leges lenne. Arról folyt a beszélgetés az
újságírók között, hogy az õ lapjuk, televízi -
ójuk, rádiójuk foglalkozik-e az üggyel,
amelyet a Hír TV robbantott ki. A Célpont

anyaga szerint ugyanis a politikus felesége
és fiai cége sorra gyártotta a pályázatokat,
amelyeket aztán az általa elnökölt re-
gionális fejlesztési tanács bírált el.

Kiderült, mindegyik szerkesztõségi érte -
kezleten téma volt az eset. Az is kide rült,
hogy mindegyiken le is vették gyorsan na -
pirendrõl. A szükséges információkkal, do -
kumentumokkal ugyan rendelkeztek, de jobb
a békesség: nagy emberrõl van szó, kor -
mánypárti, ki tudja, mi lesz még az egészbõl.
Arra, hogy azért talán mégis meg lehetne
kérdezni, a válasz annyi volt: minek, ha nyi -
latkozna is, úgyis azt mon daná, hogy nem
igaz. Milyen jó dolguk is lenne egyeseknek,

ha például a bíróság is beérné ennyivel, s
még azt sem kellene megkérdeznie a vád-
lottól, hogy bûnösnek vallja-e magát.

A pályázati pénzek körüli mutyizás (amit
mifelénk úgy szoktak megfogalmazni, hogy
pályázni tudni kell) Zuschlaggal dõlésnek in-
dult dominósora immár nálunk is borulni lát-
szik. Errõl a megyében megjelenõ sajtó jó-
voltából nemigen tudhattunk meg semmit,
mert mûködnek a reflexek. Csodálkoznunk
kellene hát, ha városunk szocialistái a nekik
megszokottól eltérõen tényszerûen tájékoz-
tató televíziónkat és újságunkat folyamato -
san politikai elfogultsággal vádolják? Tudjuk:
a legjobb védekezés a támadás…
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TETSZIK, NEM TETSZIK

Harmadik alkalommal tartotta meg
december elején az edelényi hegy -
község a gazdák újborainak a szente -
lését.

A L’Huillier-Coburg-kastély lovagter -
mében Virág Tamás elnök köszöntötte a
megjelenteket, majd Béres Miklós görög
katolikus helynök és Kovács László római
katolikus esperes szentelte meg a borokat.
Molnár Oszkár polgármester beszédében

arról szólt, hogy az ilyen közösségteremtõ
és hagyományápoló rendezvények jó al-
kalmat teremtenek arra is, hogy bebi-
zonyítsák: az edelényi borok évrõl évre
jobb minõségûek. Elmondta, a városfej -
lesztési elképzelések között rangos helyet
foglal el a borturizmus feltételeinek a
kialakítása.

A férfikórus mûsorát követõen a gazdák
megkóstolták egymás borait, s kicserélték
tapasztalataikat.

Április végéig tartó rendezvény soro -
zattal emlékezik meg a kistérségi társulás
az edelényi és a szendrõi közmûvelõdési
intézményekkel Kalász Lászlóról.

A diákok január folyamán rendhagyó
irodalomórákon ismerkedhettek meg a
József Attila-díjas költõ életmû vével.

Születésének 75. évfordulóján a perkupai
temetõben koszorúzással, az edelényi
könyvtárban elõadásokkal tisztelegtek
emléke elõtt. A következõ három hó-
napban irodalmi estek, zenés mûsorok, a
hagyományos szavalóverseny és versíró
pályázat idézik majd a Bódva völgye
költõjének a szellemét. 

Ezeréves nemzeti közmûvelõdésünknek
ugyanúgy része a pásztorok éneke, mint
a Himnusz, amelynek megszületése elõtt
tisztelgünk a magyar kultúra napján. Ezt
Hadobás Pál mondta az ünnep alkalmából
január 22-én tartott rendezvényen.

A Mûvelõdési Központ, Könyvtár és
Szekrényessy Árpád Múzeum igazgatója
kiemelte: az oktatási és mûvelõdési intéz -
ményekben megteremti a város a feltéte leket,
az ott dolgozók munkája pedig biztosítja,
hogy akár a gyermekek, akár a felnõttek
részesei lehessenek kulturális értékeinknek.
Ugyanakkor mindannyiunk kötelessége,
hogy azokat megõrizzük a mindent elárasztó
gagyival és giccsel szemben.

Nem tetszenek Molnár Oszkár or szág -
gyûlési képviselõ, polgármester ünnepi
beszédei Lukács András szocialista ön -
kormányzati képviselõnek. Errõl a köz -
mûvelõdési intézmény beszámolójának a
tárgyalásakor szólt.

Valószínûleg most egy világ omlott
össze mindenkiben, aki azt gondolta
volna, hogy az ünnepi beszédek tetszenek

a helyi szocialistáknak és holdudvaruknak.
Minden bizonnyal csalódottsággal veszik
tudomásul, hogy a fideszes országgyûlési
képviselõ, polgármester, megyei alelnök
gondolatai nem találkoznak a hatalmon
lévõ balliberálisokéival. Pedig hihette
volna az ember, hogy a még mindig az
‘56-os ellenforradalomról beszélõ és a
szovjetek behívását igenlõ Horn családtól
a mai napig el nem határolódó szo -

cialistáknak tetszik az, amikor Molnár
Oszkár az október 23-i forradalomról és
a magyar nemzet szabadságküzdelmérõl
szól. Ahogyan az is, amikor a tönkretett
országról, a közjavak széthordásáról és az
egyre inkább ellehetetlenült helyzetbe
sodort lakosságról beszél.

Azon szerencsére már túl vagyunk,
amikor mindenkinek tapsolni kellett. Ha
tetszett, ha nem…

KALÁSZ LÁSZLÓ EMLÉKÉRE A MAGYAR
KULTÚRA
NAPJÁN

MEGSZENTELTÉK A BOROKAT

Idén emlékezünk meg Szekrényessy
Árpád, borsodi földbirtokos és jeles pat -
rónus halálának 90. évfordulójáról. A
19. századi közéleti személyiség sokat
tett mind az akkor még önálló község,
mind az egész megye fejlõdéséért.

Szekrényessy Árpád az akkori
Földmûvelésügyi Minisztérium de -
legáltjaként sokat tett egész Borsod
megye anyagi, gazdasági fejlõdéséért.
Egyik alapítója volt a Bódva-völgyi
vasútnak, sokat tett a megyei ménes
nemzetközi hírének megteremtésében.
Meghatározó részt vállalt a korszerû föld-
mûvelés elõmozdításáért, éveken át
küzdött a megyei szõlõtelepek, így
Edelény és Borsod szõlõkultúrájának fej -
lesztéséért. Meghatározó tagja volt a
Borsod megyei törvényhatósági és
közigazgatási bizottságnak. Rend -

szeresen jelentek meg a megyénket
népszerûsítõ gazdasági cikkei. A borsodi
református egyház fõgondnoka és a
felsõ-borsodi református egyház megye
tanácsbírája volt, õ készíttet te el a bor-
sodi református templom orgonáját.
Megalapította a borsodi református
iskolát, és mecénásként támogatta annak
mûködését. 1909-ben megyei érde-
meire tekintettel Ferenc József vasko-
ronarenddel tüntette ki.

Leszármazottja, Szekrényessy Attila
történész korábban kezdeményezte, hogy
egykori birtokán utcanév adásával
tisztelegjen elõtte a város. Ez, mivel a vál-
toztatás a lakcímigazoló kártya miatt és
más formában a lakosságot érintette
volna, meghiúsult. A képviselõ-testület
döntése szerint Szekrényessy Árpád nevét
a kulturális intézmény múzeumi részlege
vette fel.

FELVETTÉK A NEVÉT
A TAKARÉKOSSÁG

NAPJÁN
A mûvelõdési központban tartotta a

takarékossági napi rendezvényét a takarék-
szövetkezetek megyei szervezete.

A Borsod megyei tizenhárom takarék-
szövetkezet százötven helyen van jelen hat-
száz munkatársával és háromszáz tiszt-
ségviselõjével, közel kétszázezer ügyfelet
kiszolgálva. Kuzmi István elnök beszédében
arról szólt, hogy van jogalap az ünneplésre,
hiszen az ország legnagyobb hálózatával ren-
delkezõ és egyedüliként kizárólag magyar tu-
lajdonban lévõ pénzintézete a jelenlegi
körülmények között elismerésre méltó ered-
ményt produkált. Célként tûzte ki a tizenöt
évvel korábban megkezdett úton továbbha-
ladást, az egységek közötti szorosabb
együttmûködés kialakítását és a modern
pénzintézetté válást. A rendezvényen kitün-
tetéseket vehettek át a legjobban teljesítõk,
köztük a Boldva és Vidéke Takarékszövetkezet
munkatársai: Tóth Bálintné elnök-ügyvezetõ,
Szabó Mária és Pásztor Ferenc.
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212 millió forinttal kevesebbet biz-
tosít az állami költségvetés annál, mint
amennyi az önkormányzat mû -
ködtetésé hez szükséges lenne. Ez az
idei gaz dálkodásról szóló rendelet
meghatározó sarokszáma, amelyet
február közepén fogadott el a képviselõ-
testület.

Sajnálatos módon idén továbbra is
érvényesül az a tendencia, amely szerint
csökken az önkormányzatok állami tá -
mogatása. Városunk idén összességében
45 millió forinttal kevesebb központi hoz-
zájárulásra számíthat, mint tavaly. Igaz,
pályázatot lehet majd benyújtani az ön-
hibájukon kívül hátrányos helyzetbe
került önkormányzatok támogatására,
ám a jelentõs szigorítások miatt abból is
jóval kevesebbre lehet számítani, mint
korábban.

A saját bevételek növelésére nem mu-
tatkozik reális esély. A hitelfelvételi
lehetõségek korlátozottak, sõt várható
törvényi módosítás miatt elõfordulhat,
hogy az önkormányzat nem is lesz arra
jogosult. A felhalmozási források – elte -
kintve a kötvénytõl – drasztikusan csökken-
tek, a legszükségesebb feladatok elvég -
zésére sem elegendõek.

Ugyanakkor jelentõs áremelkedésekkel
kell szembenéznie önkormányzatunk -
nak. A várost terheli az a kötelezettség
is, hogy kigazdálkodja a szociális jut-
tatások településekre esõ részét is. Ezek
a változások már elviselhetetlen terhet
jelentenek, annak ellenére is, hogy az
elõzõ években komoly szervezeti át -
alakításokra és létszámleépítésekre került
sor.

Összességében gazdálkodási szem -
pont ból az elõzõektõl is lényegesen ne-

hezebb év elé nézhetünk. A mûkö -
dõképesség megõrzés érdekében meg kell
vizsgálni a további változtatások le -
hetõségeit, s azokból várható megta -
karításokat.

NEHÉZ ÉV ELÉ NÉZÜNK

Annak ellenére, hogy jelentõsen
csökkentek az állami támogatások,
lényegesen jobbak az önkor -
mányzat eladósodottsági mutatói,
mint a korábbi években – állapította
meg a rendelethez készült könyv -
vizsgálói vélemény. Ez a precíz ter-
vezés és a gondos gazdálkodás
eredménye. A nehéz feltételek el-
lenére összes ségében jónak mond -
ható költ ségvetés került a képviselõ-
testület elé – tartalmazza a szakmai
anyag.

A mûvelõdési központ tetejének a
megjavítására szánt négy és fél millió
forint került a szocialista frakció célke -
resztjébe a költségvetés tárgyalása
során.

A tavalyi épület-felújítás befejezése
utáni nagy esõzés során ázott be a
mûvelõdési központ színházterme. Csabai
Gyula szocialista képviselõ arra em -
lékeztetett most, hogy százmillió forint-
ba került a beruházás. Miután akkori ban
még nem ült a testületben, nyilván nem
emlékezhetett, ám éppen frakciótársa,
Lukács András mondta el hozzászó -
lásában, hogy a tetõ szigetelésére hét-
nyolc évvel ezelõtt került sor. Ezért – igaz,
õ ezt külön nem hang súlyozta – a tava-
lyi munkálatoknak nem is volt része a
tetõzet felújítása.

A költségek megtakarítása érdekében
Lukács András arra hívta fel a figyel-
met, hogy az önkormányzat érvé -
nyesítse a szavatosságot. Borza Berta -
lan, a Túl az Óperencián listás képvise -

lõje, aki akkor a városgondnokság ve -
zetõjeként felügyelte a tetõjavítást, vi -
szont elmondta, hogy mivel az nem tel-
jes épület-felújítás része volt, szavatos -
ság nincs.

Ismerve persze a magyar lapostetõ-
szigetelést, a végsõ megoldás természe -
tesen az lenne, ha az épület nyeregtetõt
kapna. A tervezõ azonban ehhez nem járul
hozzá.

MINDENNEK A TETEJE

Hatszázezer forint sorsa foglalkoztat-
ta meghatározóan a szocialista frakció tag-
jait a költségvetés közel négymilliárdos
kiadási fõösszegébõl. A pénzt az ünnep-
ségeken rendszeresen mûsorokat adó
diákzenekar hangszereire fordítja a
közmûvelõdési intézmény.

A városi ünnepségeken rendszeresen mû-
sorokkal fellépõ fiatalok eddig rendre saját
hangszereiket használták. Ezt a helyzetet
akarja feloldani a mûvelõdési központ
azzal, hogy a szükséges zeneszerszámokat
megvásárolja, s ezzel biztosítja a feltételeket.

Lukács András képviselõ azonban arról
beszélt a költségvetés vitájában, hogy ne-

hogy azt jelentse ez, hogy a többi kör –
egy-kettõt néven is nevezett – úgy érezze,
õket elhanyagolja az intézmény. Ha addig
nem is fordult volna meg ez senki fejében,
a hozzászólás most tett annak érdekében.

Mert egy több mint évtizede a testület-
ben ülõ, de azt megelõzõen is a várospoli-
tikában ténykedõ képviselõ miért is ne
tudná, hogy az intézmény minden köre
számára biztosítja a mûködésükhöz szük-
séges eszközöket, a helyiségeket, a
körvezetõk tiszteletdíját. Hogy messzebb
ne menjünk: a gyermek fúvószenekar
hangszereit, azok sokszor nem kis ösz -
szegbe kerülõ javítását is a mûvelõdési
központ adja. 

AKI HÚZATJA…

� A három éve folyamatosan fejlõdõ
testvérvárosi kapcsolatok és a magyar–
lengyel barátság jegyében telnek ismét
márciusi nemzeti ünnepünk napjai. A
hagyományoknak megfele lõen részt vesz
a március 15-i ünnepségen Siewierz
önkormányza tának a delegációja. A
lengyel ven dégek a városukat bemutató
fotó kiállítással is kedveskedni akarnak,
amelyet várhatóan a következõ napon
nyitnak majd meg a mûvelõdési köz -

pontban. A tervek között szerepel egy
neves lengyelországi mûvész fellépése is.

� Nem változtatta meg a képviselõ-
testület a háztartási célú szennyvíz -
csatorna-hálózatra való rácsatlakozási díj
mértékét. Az továbbra is lakásegysé -
genként 20 ezer forint plusz áfa.
Ugyanakkor kedvezményt biztosítanak
december 31-ig. A rácsatlakozási díjat
négy egyenlõ részletben lehet megfizetni

négy egymást követõ hónapban. A másik
lehetõség két egyenlõ részletben március
15-ig, illetve szeptember 15-ig.

� Településszolgáltatási térinformatikai
alaprendszer kiépítésére nyújt be pá-
lyázatot az önkormányzat. A cél az ada-
tok egységes kezelése és feldol go zása,
a másodlagos adatvagyon haszno sítása,
illetve a digitális térképalapú nyilván-
tartó rendszer bevezetése.
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MÁRCIUS 9.: SZOCIÁLIS NÉPSZAVAZÁS
A köztársasági elnök döntése szerint

március 9-én rendezik meg a Fidesz és
a KDNP által kezdeményezett ügy-
döntõ szociális népszavazást a vizitdíj,
a tandíj és a kórházi napidíj eltörlésérõl.
Az alábbiakban a magyarországi re -
feren dumok történetét tekintjük át.

Hazánkban eddig öt alkalommal ren-
deztek népszavazást.

1989. november 26-án az SZDSZ em -
lékezetes négy igenes kezdeménye zésére
arról döntöttünk, hogy mikor válasszák a
köztársasági elnököt, ki vonuljanak-e a
pártszervezetek a mun kahelyekrõl, fel -
oszlassák-e a munkás õrséget, és az MSZMP
szá moljon el a vagyonával. Az akkor el-
lenzéki libe rálisok nem tartották felesleges
pénzkidobásnak a nép sza vazást.

A rendszerváltoztatás után ellenzéki sze -
repbe kényszerült MSZP szintén nem
sajnálta a pénzt arra, hogy 1990. július
29-én a köztársasági elnök közvetlen
választásáról szavazzunk.

1997. november 16-án a NATO-csat lako -
zásról, majd 2003. április 12-én az Európai
Unióhoz való csatlakozásról népszavazást
rendezni kötelezõ gyakorlat volt.

Legutóbb 2004. december 5-én já -
rul hattunk az urnákhoz a kettõs ál -
lampolgár ságról tartott népszavazá -
son.

A szavazókörök városunkban a vá -
lasztásokon megszokott helyeken talál-
hatók.

Ha a szavazás napján Ön Magyaror -
szágon, de nem a lakóhelyén tartózkodik,
igazolással szavazhat az azon megjelölt
település egy kijelölt szavazó helyiségében.
Az igazolással a szavazás napját meg -
elõzõen a helyi választási irodában vagy
a szavazás napján az igazolással szavazás-
ra kijelölt sza vazókörben kérheti névje-
gyzékbe véte lét.

Igazolást személyesen vagy meg -
hatalmazottja útján 2008. március 7-ig
kérhet a helyi választási iroda vezetõjétõl.
Ajánlott levélben úgy kérhet igazolást,
hogy a kérelem 2008. március 4-ig
megérkezzen a lakóhelye szerinti helyi
választási irodába.

Ha az igazolás kiadását követõen meg-
gondolja magát, és mégis a lakóhelye
szerinti szavazóhelyiségben szeretne
szavazni, 2008. március 6-ig kérheti,
hogy – az igazolás bevonásával egy ide -

jûleg – vegyék vissza a lakóhelye sze rinti
szavazókörbe.

Ha Ön mozgásában gátolt, kérésére
mozgóurnával szavazhat. Mozgóur na
csak írásban kérhetõ! Mozgóurnát a
szavazás napja elõtt a helyi választási
irodától, a szavazás napján a lakóhelye
szerinti szavazatszámláló bizottságtól
lehet kérni.

Szavazni csak személyazonosításra
alkalmas igazolvánnyal lehet: vagy
lakcímet tartalmazó (régi) személy -
azonosító igazolvánnyal, vagy kártya
formátumú személyazonosító igazol -
vánnyal, útlevéllel, 2001. január 1-jét
követõen kiállított vezetõi engedéllyel és
lakcímkártyával.

Érvényesen szavazni csak az egyik
válaszra lehet, az alatta elhelyezett körbe
tollal írt x vagy + jellel! Egyéb megjelölés
érvényes szavazatként nem vehetõ fi-
gyelembe.

A helyi választási iroda elérhetõségei:
Edelény, 3780 István király útja 52. Tel.:
(48) 524-100, (48) 524-105.

AMIT JÓ TUDNI…

„Azért jöttem, hogy a hitüket erõ -
sítsem” – mondta Tarlós István, a Fidesz
és a KDNP szociális népszavazási kam-
pányának a vezetõje január közepén tar-
tott lakossági fórumán.

A mûvelõdési központ színháztermét
dugig megtöltõ hallgatóság elõtt a vizit-
díj, a kórházi napidíj és a tandíj eltörlése
mellett érvelõ politikus edelényi szár -
mazású közvetlen munkatársa tájé -
koztatása alapján fogalmazott úgy: ezen
a tájon õszinte emberek élnek, akik
megérdemlik, hogy megerõsítsék õket
hitükben.

Tarlós István visszakereste Gyurcsány
Ferenc miniszterelnök választási ígéreteit,
amelyeknek pontosan az ellenkezõje
valósult meg eddigi kormányzása alatt.
„Azt gondolom – mondta – ezért ma -
gyarázattal tartozik a választóknak.” A nép-
szavazási kampány vezetõje szerint ko-
rábban volt egy társadalmi szerzõdés,
amely alapján ha a munkavállaló beteg
lesz, a befizetett járulékaiból gondos -
kodnak róla. Ezt a szerzõdést a vizitdíj
bevezetésével felmondta a szocialista-
liberális koalíció.

Gyarmati Dezsõ, az olimpiai bajnok
vízilabdázó a nemzet összefogását sür-
gette, hogy – mint mondta – ez a kormány
ne tudjon több bûnt elkövetni vele szem-
ben. Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz alel-
nöke beszédében kiemelte: el kell érni,
hogy tésztával, alkohollal, pénzen
megvásárolt szavazataikkal ne azok
döntsék el az ország sorsát, akik semmit
sem tesznek azért.

Tarlós István hangsúlyozta: akik nem
akarnak fizetõs egészségügyet és fel-
sõoktatást, azok a népszavazáson szavaz-
zanak három igennel.

A HÁROM IGEN MELLETT

HIÁBA KÉRTÉK
Heteken keresztül kérték a választóke -

rületben élõk a városi televízió kép -
újságján keresztül Gúr Nándort, hogy tart-
son lakossági fórumot a mûvelõdési
központban. A szocialista országgyûlési
képviselõ mégsem tette meg ezt.

Az egészségbiztosítás privatizációjáról
szóló törvény parlamenti szavazása elõtt
azt szerették volna a polgárok, hogy a
képviselõ tájékoztassa õket a jogszabállyal
életbe lépõ változásokról, illetve hallgassa
meg véleményüket.

Nem vette át Gúr Nándor azt a köz -
jegyzõi okiratot sem, amely az õt nem-
mel szavazásra felkérõ nyílt levél tar-
talmát és az arra összegyûlt nyolcezer
aláírást hitelesítette. A honatya ugyanis
az eredeti aláírásokhoz ragaszkodott
volna, ám azokat éppen a személyiségi
jogok védelme érdekében   nem bocsá-
tották rendelkezésére. Az aláírásgyûjtõ
íveket közjegyzõ jelenlétében sem-
misítették meg.

LAKOSSÁGI FÓRUMOKON
HANGZOTT EL

„Ha így mennek tovább a dolgok, csak akkor kerül hús a család asztalára, ha
felugrik rá a macska.”

„A vidék elsorvasztása oda vezet, hogy a buszmegálló lesz a falu legnagyobb
intézménye.”

„Mi volt a KISZ-nél az elvi szempont? Elviszem és pont.”
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TANULNÉK, CSAK LEGYEN MIBÕL!
Mit ígért az MSZP a választások elõtt? „Ami

a tandíjat illeti, ebben nekünk is egyértelmû
az álláspontunk: szeretnénk fenntartani az
államilag finanszírozott helyek jelenlegi
rendszerét” – mondta Arató Gergely, az
Oktatási Minisz térium politikai államtitkára
a legutóbbi választási kampányban. Ezzel
szemben bevezetik a képzési hozzájárulást,
azaz a tandíjat az egyetemeken és a
fõiskolákon.

Az eddigi rendszerben a hallgató vagy
államilag finanszírozott, vagy – ha nem
érte el a megfelelõ pontszámot – költ -
ségtérítéses képzésben vehetett részt.
Tavalytól azok a diákok, akik államilag fi-
nanszírozott képzésben vesznek részt, a
harmadik félévtõl képzési hozzájárulás
fizetésére kötelesek. A tandíj mértékét a
felsõoktatási intézmény határozza meg. Az

alapképzésben 105 ezer, a mesterkép -
zésben 150 ezer forintot lesznek kötele-
sek fizetni a hallgatók. Már ha lesz mibõl!

A diák fogja majd ezt az összeget ki-
fizetni? Szerintem nem. Hanem az édes -
anyja, édesapja adófizetési kötele zettségük
mellett. Vagy besegítenek még a nagy -
szülõk kevés nyugdíjukból. Vagy majd jön
a jól ismert diákhitel.

Azt mondja a kormány, hogy a leg -
jobban tanulók ingyen fognak tanulni.
A gond csak az, hogy a beszedett képzési
hozzájárulásnak el kell érnie legalább
azt az összeget, amekkora az irányadó
tandíj megszorozva a diákok számával.
Ez azt jelenti, hogy a legjobb 15 helyett
is a többi tanuló fizeti a képzési hozzá -
járulást.

A tandíj bevezetésének a következ -
ménye már látszik: nagymértékben, közel

hatvanezerrel csökkent a felsõoktatásba
jelentkezõk és felvett tanulók száma.

Az én véleményem az, hogy a tanulás
támogatása megérné az államnak és a gaz-
daságnak egyaránt. Egy diplomás ember
ugyanis könnyebben talál munkát, többet
keres és ebbõl következõen több adót fizet,
nem szorul segélyekre, támogatásokra. A
társadalom javára gyorsabban visszahoz-
za a tanulásába fektetett pénzt.

A fiataloknak érdemes elgondolkodni
azon, hogy mibõl fizetnék ki ezt az
összeget. Vagy ha õk nem lesznek erre
képesek, akkor szüleik, nagyszüleik mibõl
fogják majd elõteremteni a tandíjat? Nem
lenne egyszerûbb a szociális népsza -
vazáson egy igennel a tandíjat meg -
szüntetni? Most itt a lehetõség március 9-
én.

Káli Richárd

„Azt gondoljuk, hogy ma együtt kell
maradni biztosítási oldalon, mert
különben el fog válni a szegények biz-
tosítója a gazdagok biztosítójától. Ezt
láttuk az Egyesült Államokban, és ezt
látjuk Svájc ban. És ez nem jó.”
(Gyurcsány Ferenc, 2006. április 6-án
a miniszterelnökjelöltek tévés vitájá -
ban).

Szemléltetõ eset arról, hogy az USA-ban
mi történik, ha valaki orvoshoz fordul,
hogyan mûködik a több-biztosítós, profit -
alapú rendszer. Íme, egy ott tanuló ma -
gyar diák tapasztalatai.

„Itt már régóta több-biztosítós rend szer
van. A biztosítónál van a pénz, õ az úr.
Õ dönti el, kifizeti-e az ellátását valakinek
vagy sem.

Tegnapelõtt kisebb problémák miatt el
kellett mennem egy kórházba. Annak
pénzügyi tanácsadója felhívta a biztosítót,
hogy fedezik-e a költségeket. Megjegyzem,
hogy biztosításom nem gagyi, az egyik
legjobb amerikai, az egyetememen ezt
kötelezõ megkötni. Egy évre több mint két-
százezer forint. Amerikai állampolgár
osz tálytársaimnak csurog a nyáluk, mert
õk ennek a többszörösét fizetik. Össze-
sen ötször kapcsolták át hívásunkat, és már
57 perce lógtunk a telefonon, amikor azt
a választ kaptuk, hogy várnunk kell hol-
napig.

Másnap megint telefonáltunk. Miközben
várakoztunk, megkérdezte, hogy Ma -
gyarországon több-biztosítós rendszer
van-e. Mondtam, hogy még állami az
egészségügy. Erre azt mondta:  ez azért
van, mert Magyarország egy civilizált
ország.

A profitérdekelt biztosítók célja, hogy
minél több profitot termeljenek. Ezt
leginkább úgy lehet, ha mindenféle in-
dokot találnak arra, hogy ne kelljen
fizetniük.

Úgy látom, hogy otthon azért puk -
kasztják le, amennyire csak lehet, az
egészségügyet, hogy egyhangúlag min -
denki azt mondja, hogy ez így tovább nem
maradhat. És ekkor hozzák elõ ezt az új
rendszert, amit senki sem ismer, ami az
eddigi, ötszázmillió forint közpénzbõl fi-

nanszírozott propaganda szerint elõ -
relépés.

Én azt mondom, hogy, legyen ma -
gánbiztosító, de az lépjen be a piacra, és
küzdje ki a piacon, amit tud. Miért adjuk
oda nekik ingyen az egész piacot?

Ja, és még valami! Nem tudom hogy
az USA szegény országnak mondható-e,
de itt minden második embernek nincs
biztosítása, mert olyan drága, tehát orvosi
szolgáltatást nem tudnak igénybe venni.
Ez tényleg elõrelépés lenne nekünk is?

AZ AMERIKAI PÉLDA

Van két fiatalember, mindketten a
Miskolci Egyetemen tanulnak. Egyikük a
tandíj eltörlése mellett van, a másik el-
lene.

Az egyik egyetemista hét-nyolc éve
folytatja már a tanulmányait, saját autó-
val ugrik be az elõadásokra. Ráér, van
ideje, meg is teheti. Pártja teletömi a zse-
bét, mindenféle pozíciókba helyezi,
ilyen-olyan megbízásokat ad neki. Cég
van a neve alatt: a papa és a baráti kör
települési beruházásokra pályázgat, vagy
csak egyszerûen hozzájut néhány tízmil-
lióhoz, a „nagyember” gondoskodik a
megfelelõ elbírálásról, a kivitelezési
megbízás meg a családi vállalkozásnak
jut. Politikai elvhûségét csak erõsíti ez a
háttér: a tandíj eltörlése ellen fog sza -
vazni.

A másik egyetemista annak rendje-
módja szerint halad elõre a tanul-
mányaiban, még ha busszal is kell bejut-
nia az elõadásokra. Közéleti ember, hát õ

is vállal feladatokat jobboldali ifjúsági szer -
vezetben, minden díjazás nélkül. Ezért az
elõbbi fiatalember már finoman meg is
fenyegette: ne sokat mozgolódjon, mert az
esetleg nem tesz jót egyetemi elõme -
netelének. Anyagi háttér számára csak a
szülõk jövedelme, ami abból az iskolára
jut. A diákok döntõ többsége hasonló
helyzetben van, ezért õ igennel fog sza -
vazni a tandíj eltörlésére.

ELTÉRÕ VÉLEMÉNYEN
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NÕTT A MUNKANÉLKÜLISÉG
Tovább nõtt tavaly a regisztrált

munkanélküliek száma –, hangzott el
azon a tájékoztatón, amelyet Budai
Sándor, az edelényi munkaügyi kiren -
deltség vezetõje tartott a térség pol -
gármeste reinek.

Az egyébként is magas, 19,9 százalékos
megyei átlag fölött van jóval, 10 száza-
lékkal az álláskeresõk hányada a kistérség-
ben. 2006 decemberében 3918 munka -
nélkülit tartottak nyilván, a tavalyi év végén
4211-et.

A kimutatott 30 százalékos mun -
kanélküliség okai jól ismertek: az elapró-
zott, kisfalvas településszerkezet, az
alacsony képzettség, de a mun kavállalási
hajlandóság is kívánnivalót hagy maga
után. A leginkább sújtott a nyolc általános
iskolai végzettségû réteg, de jelentõs
hányadot képviselnek azok is, akiknek
még ennyi képzettségük sincsen. A

munkanélküliséggel leg kevésbé a felsõ-
fokú képesítéssel ren delkezõknek kell
küszködniük.

Ebben a helyzetben továbbra is
meghatározó a közhasznú foglalkoz-
tatás, amelyre a tavalyinál 9 millió forint-

tal többre számíthat a kistérség. 2007-ben
216 millió forintot fordítottak erre a
kirendeltséghez tartozó 47 településen,
mintegy 1300 embernek biztosítva ezzel
lehetõséget a munkavégzésre rövidebb-
hosszabb ideig.

Korábbi számainkban rendsze resen
tudtuk tájékoztatni olvasóinkat
térségünk munkaerõpiaci hely zetérõl.
Ennek forrása minden esetben az a
helyzetelemzés volt, amelyet a megyei
munkaügyi köz pont küldött meg az
önkormány zatnak.

Néhány hónapja azonban nem
érkeznek a küldemények. Valaki vala-
hol elzárta a forrást.

Igaz, a mutatók mind rosszabbak let-
tek. Emlékezhetünk arra például,
amikor a legutóbbi választások évében

a ‘90-es évek nagy bánya bezárásainak
és létszámleépítésének a szintjére
„sikerült” visszatornáz nia a szo cialista-
liberális hatalom nak a re gisztrált
munkanélküliek számát térségünkben.
Ennek közlése pedig nyilván nem
lehetett kellemes annak, aki minden
megszólalásában a munka világáról,
makro-mutatókról beszél. Mi sem
egyszerûbb, mint elzárni az informá-
ciót: nehogy a számokban és száza-
lékokban kimutatott tények belezavar-
janak a szólamok csen gésébe.

Négyévnyi mentesség biztosítása után
újra bevezetni kényszerült az ön -
kormányzat a lakossági szemétdíj-
fizetést. Az idei költségvetés várható ne-
hézségei közepette a városnak már
nincs pénzügyi lehetõsége átvállalni ezt
a terhet.

Az öt évvel ezelõtti döntés, amelynek
következtében elõször 2004-ben mentesült
a lakosság a szemétszállítási díj meg-
fizetése alól, akkor országos visszhangot
váltott ki. A kérdés természetesen minden
esetben az volt: miként tudja ezt az
önkormányzat átvállalni. Molnár Oszkár
polgármester, akinek ez a 2002-es vá -
lasztási programjában szerepelt, többször
elmondta: úgy számolt, hogy csak a saját
cégének az iparûzési adójából is finan-
szírozható az akkor 19 millió forintos éves
kiadás.

Azóta a szolgáltatónak fizetendõ éves
keret csak emelkedett (idén már mint egy
50 millióba kerül ez a szolgáltatás), az
önkormányzatok állami támogatása vi -
szont egyre kisebb lett. Úgy is lehet szá-
molni, hogy erre az évre a tavalyinál
éppen 50 millióval kevesebb normatívára
számíthat a város, de úgy is, hogy a
települések állami finanszírozása a 2005.
évi szintre esett vissza.

A szocialista frakció szerint, amelynek
tagjai az elmúlt években több ízben is
forszírozták a díj visszaállításának a
kérdését, eleve elhibázott volt a
képviselõ-testület akkori döntése.
Molnár Oszkár viszont elmondta:

büszke arra, hogy négy esztendõn
keresztül 120 millió forint megfizetése
alól mentesíteni tudták a lakosságot, s

sajnálatos, hogy a kormányzati meg -
szorítások miatt erre nincs tovább le -
hetõség.

Bár gazdálkodási szempontból a tava-
lyinál is nehezebb év elé nézhet a város,
az elsõ lakáshoz jutók támogatására a
tavalyival egyezõ összeget fordít az ön -
kormányzat. Változás várható viszont az
adható támogatás formájában és felsõ
határában.

A most életbe lépett rendelet -
módosítás értelmében csak olyan lakás
építéséhez nyújtható támogatás, amely
a bérlésrõl szóló rendeletben meg -
határozott felsõ határt legfeljebb egy
lakószobával haladja meg. A tá -
mogatottnak három éven belül igazol-

nia kell, hogy a használatba vételi en-
gedélyt megkapta.

A vissza nem térítendõ támogatás felsõ
határa 400 ezer forint. Kamatmentes köl -
csön legfeljebb tíz évre adható 200 ezer
forint értékben, amelyet a 13. hónaptól
kezdve kell törleszteni. Ha a támogatás-
sal épült lakást öt éven belül elidegenítik,
késedelmi kamattal növelten kell visz -
szafizetni a vissza nem térítendõ támo-
gatást vagy a kölcsön még nem törlesztett
részét. Ha új lakás vásárlása érdekében
adják el a támogatással épített ingatlant,
s az azonos vagy nagyobb értékû annál,
a jelzálogjog átjegyezhetõ.

A negyvenedik helyen végzett a Koch
Róbert Kórház a hazipatika.com honlap
által meghirdetett Az év kórháza szavazá-
son.

A 226-os mezõnyben a megyén belül
a harmadik legjobb minõsítést kapta az
intézet. Az ötös skálán viszont éppúgy
3,9-es átlagot kapott, mint a jobb helyre

sorolt megyei és D  iósgyõri Kórház. A
különbözõ kategóriákon belül a legjobb
eredményt a környezet és tisztaság
vonatkozásában érte el kórházunk, itt a
17. lett. A legrosszabb minõsítést, a 92.
helyen zárva, az orvos-szakmai ellátás
kategóriája hozta.

Kórházunk tavaly a 74. helyezést sze -
rezte meg.

VÁLTOZOTT A LAKÁSTÁMOGATÁS

ÚJRA KELL FIZETNI

JAVÍTOTT A KÓRHÁZ



7

�� VÁROSPOLITIKA ��

TOUR-ÁZTATÁS

Beolvad a nyékládháziba az edelényi
hegyközség. Errõl döntöttek a gazdák
február eleji közgyûlésükön. A lépés –
miként Virág Tamás elnök fogalmazott –
annak az eredménye, hogy az állam ezen
a területen is spórolni akar.

Egy tavaly év végi jogszabály-módosítás
szerint egy hegyközségnek legalább öt-
száz hektár területtel kell rendelkeznie.
A miénk összterülete csupán ötven hek-
tár, ahogy általában a többié is jóval a
kvóta alatt marad. Ezért merült fel
megoldási lehetõségként az, hogy egy-
beolvadjanak. Nem kötelezõ ez persze,
de ha a bortermõhely minõsítést meg akar-
ják tartani, más választás nem volt.

Virág Tamás értékelése szerint ezzel el
fog személytelenedni az egész hegy -
községi rendszer, amely ezáltal nem
erõsödni, sokkal inkább gyengülni fog. Az

állam célja azonban a spórolás, ami már
abban a formában is megnyilvánult, hogy
tavalyi, egyébként sem jelentõs 360 ezer
forintos támogatást idén 120 ezerre
csökkentették. A hegyközség vagyonának
a megõrzése érdekében a gazdák egye -
sületet hoztak létre, amelybe átviszik azt.

A közgyûlésen elhangzott beszámolóból
az is kiderült, hogy tavaly két kivágási en-

gedélyt nyújtottak be, telepítésit viszont
egyet sem. Jelentõs önkormányzati segít-
séggel kátyúzást végeztek. A finkei hegy
villanyárammal való ellátása meghiúsult,
mivel arra nem volt elegendõ jelentkezõ.
A legjelentõsebb tavalyi fejlesztés a
Golgota felállítása volt, amelyet idén a
kálvária stációinak a megépítése fog
követni.

Jelentõs mértékben nõtt tavaly a
könyvtár állománya. A korábbi évek ten-
denciáját folytatva továbbra nõ az in-
tézmény nyújtotta lehetõségeket igénybe
vevõk száma.

Négymillió forint értékben, 1620
könyvvel, egy CD-vel, két videokazettá-
val, 6 CD-ROM-mal és 105 idõszaki kiad -
vánnyal gyarapodott tavaly a könyvtár ál-
lománya. Jelenleg több mint hetvenezer
könyv, két és fél ezer idõszaki kiadvány,

három és fél ezer audiovizuális eszköz és
hetvennégy CD-ROM várja az 1332
beiratkozott olvasót, akik a lakosság 13
százalékát teszik ki. 

Tavaly közel 32 ezren fordultak meg
az intézményben, mintegy 39 ezer
könyvet kölcsönözve. Munkana pi át -
lagban 135-en tértek be, s naponta 164
könyvet vittek ki. Tíz ezernél több azok-
nak a dokumentumoknak a száma, ame-
lyeket helyben forgattak. Sokan olvassák
a könyvtárba járó újságokat, folyóiratokat,

de nagy az érdeklõdés a helytörténeti
könyvek és a könyvtárközi kölcsönzés
iránt is.

Jelentõs volt az érdeklõdés a könyvtár
rendezvényei és internetszolgáltatása
iránt is. Közel száz alkalommal várták a
felnõtteket és a gyermekeket prog -
ramokkal, amelyeken összesen több mint
kétezren vettek részt. A világhálóra
munkanapi átlagban tízen mentek fel az
intézményben használható számítógé -
peken.

A kastélyban mûködõ Tourin form-
irodát pécézte ki ezúttal magának ifjabb
Csabai Gyula szocialista önkormányza-
ti képviselõ a Mûvelõdési Központ,
Könyvtár, Szekrényessy Árpád Múzeum
és Borsodi Tájház januári beszámolója
kapcsán.

Ifjabb Csabai Gyula szerint az iroda nem
tesz eleget adatszolgáltatási kötele -
zettségének, nem jelentet meg a térséget
propagáló kiadványokat.

Molnár Oszkár polgármester vá -
laszából ezzel szemben kiderült: az iroda
mûködését felügyelõ Magyar Turizmus
Zrt. vezetõjének az értékelõ levele sz-
erint az iroda megfelelõen tevékeny -
kedik. Hadobás Pál, a mûködtetõ in-
tézmény vezetõje azt elmondta, hogy
minden alkalommal, évente négyszer
szolgáltatnak adatokat a turisztikai
cégnek, amely ez alapján pontozza az
irodák mûködését. Az eredmény a váro-

sunkban mûködõvel kapcsolatban
mindig ugyanaz: egy-két ponttal marad
el a maximálistól.

A tájékoztatóból azt is megtudhattuk,
hogy a szocialista képviselõ állításával
ellentétben nem feladata az irodának

kiadványok megjelentetése. Ugyan -
akkor a hálózaton belül zárt rend -
szerben mûködõ adatbázis révén
tájékoztatja az érdeklõdõket a turisz -
tikai, szállás- és vendéglátási lehe tõ -
ségekrõl.

KINEK AZ ÉRDEKE?
Joggal tehetik fel a kérdést, miért a sorozatos támadások, piszkálódások? A válasz

lehetne annyi, hogy csak. Mert ilyen, ilyenek, mert bizony magával ragadhatja az
embert a nyilvánosság lehetõsége, saját fontosságának az érzete. Ennél azonban
valószínûbb az, hogy a régi agitpropos módszerrel addig kell mondani és mon-
dani valamit, amíg a célszemély el nem hiszi azt, sõt jó esetben akár a saját gon-
dolatának nem hiszi azt.

Persze egy képviselõnek joga van kérdezni, ha valótlanságokat állítani, csúsz-
tatni nem is. Joga van az itt élõk, a szolgáltatásokat végzõ intézmények jobb
mûködése, egyáltalán a város érdekében. Baj csak akkor van, amikor felsejlik,
hogy az egész mögött valaki más érdeke áll. Csabai képviselõ maga fogalmazott
úgy, hogy szerinte más végzi el a Tourinform-iroda feladatát.

BEOLVAD A HEGYKÖZSÉG

TOVÁBBRA IS NÉPSZERÛ A KÖNYVTÁR

� Miután az év elején változott az
általános forgalmi adóról szóló
törvény, s a bölcsõdei és óvodai el-
látásban beszerzett élelmiszer adója
nem levonható már, azt be kellett
építeni a térítési díjba. Ezért a böl -
csõdei ellátás napi 198 helyett 238,
az óvodai 228 helyett 274 forint lett
február közepétõl.

� Csatlakozott városunk a Magyar
Önkormányzatok Szövetségéhez. A
MÖSZ célja az önkormányzati
érdekek megjelenítése és védelme a
kormányzat és a törvényhozók dön-
téseivel kapcsolatban. Ennek je-
gyében tiltakozott például az
egészségbiztosítás privatizációja
ellen.
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HíradóÖnkormányzati

AZ MKKM
KIADVÁNYA

Tisztelt Olvasóink!

A képviselõ-testület szervezeti és
mûködési szabályzatának 39.§-a ki-
mondja: „A rendelet … hatályba lépésérõl
a lakosságot … az Önkormányzati
Híradóban megjelentetett közleménnyel
is tájékoztatni kell.” Ennek az alábbiak-
ban teszünk eleget a rendelet címének
és hatályba lépése idejének a megadásá-
val.

A helyi iparûzési adóról (2008. január
1.)

A személyes gondoskodást nyújtó gy-
ermekjóléti alapellátásokról, azok igény-
bevételérõl, valamint a fizetendõ térítési
díjakról szóló rendelet módosítása (2008.
január 1.)

A szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális ellátásokról, azok
igénybevéte lérõl, valamint a fizetendõ
térítési díjakról szóló rendelet módosítása
(2008. január 1.)

Az önkormányzati tulajdonban álló
lakások és helyiségek bérletére vo -
natkozó egyes szabályokról szóló ren-
delet módosítása (2008. január 1.)

A közterület rendjérõl és használatáról
szóló rendelet módosítása (2008. január
1.)

A vásárokról és piacokról szóló ren-
delet módosítása (2008. január 1.)

A temetkezésre használt sírhelyekért
és a temetkezési szolgáltatásokért fize-
tendõ díjakról szóló rendelet módosítása
(2008. január 1.)

A kéményseprõ-ipari közszolgáltatások
kötelezõ igénybevételérõl szóló rendelet
módosítása (2008. január 1.)

A települési folyékony hulladék gyûj -
tésére, szállítására és ártalmatlanítására
szervezett kötelezõ helyi közszolgál-
tatásról szóló rendelet módosítása (2008.
január 1.)

A menetrend szerinti helyi autóbusz-
köz lekedés, az iskolák és tanintézetek által
igényelt helyi különjáratok ármegállapí -
tásáról szóló rendelet módosítása (2008.
január 1.)

A köztisztaságról, az avar és kerti hul-
ladékok nyílttéri égetésérõl és a háztartási
tevékenységgel okozott légszennyezésre
vonatkozó sajátos szabályok megál -
lapításáról, illetve a települési szilárd hul-
ladék gyûjtésérõl, elszállításáról és el-
helyezésérõl szóló rendelet módosítása
(2008. január 1.)

Az önkormányzati tulajdonú közüze-
mi vízmûbõl szolgáltatott ivóvízért és a
közüzemi csatornamû használatáért fize-
tendõ díjról szóló rendelet módosítása
(2008. január 1.)

A szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális ellátásokról, azok igénybe -
vételérõl, valamint a fizetendõ térítési dí-
jakról szóló rendelet módosítása (2008.
január 31.)

A talajterhelési díjjal kapcsolatos adat-
szolgáltatási és eljárási szabályokról szóló
rendelet módosítása (2008. január 1.)

A képviselõ-testület feladat- és ha -
táskörébõl az állandó bizottságaira és a
polgármesterre átruházott hatáskörökrõl
szóló rendelet módosítása (2008. január
31.)

Az önkormányzat 2007. évi költségve -
tésérõl szóló rendelet módosításáról (a ki-
hirdetés napján).

Az önkormányzat 2008. évi költségve -
tésérõl (2008. január 1.)

Az elsõ lakáshoz jutók támogatásáról
szóló rendelet módosítása (2008. február
14.)

A helyi iparûzési adóról szóló rendelet
módosítása (2008. január 1.)

A szociális igazgatásról és ellátásról,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális ellátásokról, azok igénybe -
vételérõl, valamint a fizetendõ térítési dí-
jakról szóló rendelet módosítása (2008.
január 1.)

A személyes gondoskodást nyújtó
gyermekjóléti alapellátásokról, azok igény-
bevételérõl, valamint a fizetendõ térítési
díjakról szóló rendelet módosítása (2008.
február 15.)

KÖZLEMÉNY RENDELETEKRÕL

Továbbra sem döntött a kormány a
L’Huillier-Coburg kastély felújítására
és hasznosítására nyújtandó támo -
gatásról.

A legutóbbi hírek szerint tervezett két-
milliárd forintról elõször tavaly nyáron
határozott volna a kabinet. A döntést akkor

novemberre halasztották el, kiegé -
szítéseket igényelve a pályázat készítõit -
õl. Ezt követõen megint módosult az
idõpont: február elsõ napjaira ígérték az
elbírálást.

Döntés ezúttal sem született. A legfris-
sebb információk szerint az újabb idõpont
március eleje.

ÁLL A KASTÉLY ÜGYE

� Kedvezményes telekvásárlási akciót
hirdetett a képviselõ-testület a Póts és
a Borsodi úton. Azt, aki május 30-ig egy
összegben kifizeti az összközmûves
építési telkek árát, 30 százalék ked-
vezmény illeti meg.

� Idén is részese lesz térségünk a
Miskolci Nemzetközi Opera fesz ti -
válnak. Június 15-én az olaszországi
Akadémiai Szaxo fon Quartett lép a
közönség elé a L’Huillier-Coburg
kastélyban. Szintén visszatérõ helyszín
már az aggteleki Baradla-barlang, ahol
június 21-én most a Brassimum
Rézfúvós Kvintett ad koncertet.

� Sikeres lett az a pályázat, amelyet
az önkormányzat vezeték nélküli in-
ternetes kapcsolat kiépítése érdekében
nyújtott be. A mûvelõdési központ tete-

jén helyezték el azt az adóegységet,
amely lehetõvé teszi a világhálóra
való csatlakozást az arra alkalmas
esz közök birtokosai számára. A szol-
gáltatás a kulturális intézmény ötszáz
méteres körzetén belül érhetõ el.

� Összességében 1,7 millió forint tá -
mo gatást nyújt városunk a Bursa Hun -
garica Felsõoktatási Önkormányzati
Ösztöndíj-pályázat kereté ben. Száz -
tizenkettõ igény érkezett be, tizenket -
tõvel kevesebb, mint egy esztendõvel
korábban. A legnagyobb számban a
35 001 és 50 000 forint közötti jövedel-
met kimutatók pályáztak és részesül-
nek – havonta ezer forint – támogatás -
ban. Tizennégy igénylõt kellett el -
utasítani, mivel õk már a támogatás-
ban nem részesíthetõ jövedelemhatár
fölött voltak.


